
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA (25ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e seis minutos (9h6min), do dia trinta de abril do ano de dois
mil e vinte e seis (30/4/2026), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Vigésima Quinta (25ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º) Ano, da Vigésima
(20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos
Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO -
1º Secretário em exercício; e CORONEL URZÊDA - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº 137/2026/G do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei nº 182, de 30 de abril de
2026, que institui o Programa Fomenta Goiânia e autoriza o Poder Executivo
Municipal a celebrar convênio com a Agência de Fomento do Estado de Goiás S/A
- GOIÁSFOMENTO. Ofício nº 127/2026/G do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Veto Parcial nº 43/2026,  ao Autógrafo de Lei nº 30, de 7 de abril de
2026, de autoria da Vereadora Aava Santiago , que dispõe sobre medidas de
prevenção e combate à violência contra crianças e adolescentes no âmbito de
práticas religiosas no Município de Goiânia e dá outras providências. Ofício nº
124/2026/G do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Parcial nº 44/2026 , ao
Autógrafo de Lei nº 29, de 7 de abril de 2026, de autoria da Vereadora Aava
Santiago, que dispõe sobre a inclusão da cláusula de sustentabilidade nos editais,
propostas e contratos de locação de imóveis celebrados pelos órgãos no âmbito do
Poder Público do Município de Goiânia. Ofício nº 129/2026/G do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Veto Parcial nº 45/2026 , ao Autógrafo de Lei
Complementar nº 2/2019, de autoria do Vereador Juarez Lopes, que altera a Lei
Complementar nº 368, de 15 de dezembro de 2023 e dá outras providências. Às
nove horas e cinquenta minutos (9h50min), o Senhor Presidente passou para
o Pequeno Expediente. O Vereador MAJOR VITOR HUGO utilizou a



Tribuna. Apresentaram matérias: SANCHES DA FEDERAL, Requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem aos Veteranos da PRF); ZANDER FÁBIO, Requerimentos
endereçados à AMMA, à CGM, à PGM, à Ouvidoria Geral do Município e à
Secretária de Eficiência (solicitando informações oficiais, fiscalização e adoção das
providências administrativas cabíveis quanto aos atendimentos, à execução dos
serviços e à regularidade operacional do Hospital Veterinário Genoveva Resende
Machado); CORONEL URZÊDA, Requerimento endereçado à COMURG; MARKIM
GOYÁ, Requerimentos endereçados à SEINFRA e à Presidência da Casa
(solicitando ao Presidente da Comissão de Saúde agendamento de reunião com o
Prefeito para discutir a decisão que rejeitou a regulação estadual das vagas em
hospitais que pertencem a Rede do Estado localizadas em Goiânia); TIÃO
PEIXOTO, Requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
inserção de inteiro teor dos requerimentos em pauta), à Casa Civil (requisitando
informações detalhadas acerca da existência de planejamento, projetos, diretrizes
institucionais ou estudos técnicos voltados à consolidação, organização e
sistematização da legislação municipal por temas, tais como lazer, meio ambiente,
saúde, educação, mobilidade urbana, desenvolvimento econômico, assistência
social, entre outros, para fins de disponibilização estruturada e consulta facilitada
no Sítio Eletrônico da Prefeitura Municipal de Goiânia), à SEINFRA e à COMURG;
FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei Complementar que altera a Lei Complementar
Municipal nº 344, de 30 de setembro de 2021 (Código Tributário do Município de
Goiânia), para instituir isenção de IPTU aos Radioacidentados do Césio 137 e dá
outras providências; DENÍCIO TRINDADE, Requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à SET; WILLIAM DO ARMAZÉM SILVA, Requerimentos
endereçados à SET, à COMURG e à SEINFRA; VITOR HUGO, Projeto de Decreto
Legislativo que concede o Título Honorífico de Cidadania Goianiense a Senhora
Tânia Miranda Alves pelos relevantes serviços prestados ao Município de
Goiânia; WILLIAN VELOSO, Requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando alteração de denominação de Sessão Solene); ANSELMO
PEREIRA, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a Obra Social Dom
Bosco e dá outras providências, Requerimentos endereçados à SEINFRA, à
LIMPAGYN, à SET e à COMURG; OSÉIAS VARÃO, Projeto de Decreto Legislativo
que concede o Título de Cidadã Goianiense a Pastora e Missionária Eliza Martins
do Carmo e dá outras providências, Projeto de Lei que inclui no Calendário de
Eventos do Município o Seminário CIBE da Assembléia de Deus Ministério
Fama, Projeto de Lei que dispõe sobre a denominação da praça localizada entre as
Ruas Othon Galdino, RDG-2, Theodoro Ernesto Simon e Basilísia Joaquim de
Oliveira no Residencial Recanto das Garças, em Goiânia-GO, como Praça Márcia
Silva Parreira; e LÉO JOSÉ, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de
Cidadão Goianiense ao Sr. Marcelo Nascimento Seixas. Às dez horas e seis
minutos (10h6min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Foi
aprovada a inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE LEI Nº 128/2026,



de autoria do PREFEITO, que institui o Programa de Autonomia Financeira das
Unidades de Saúde - PAFUS, no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador THIALU GUIOTTI,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Finanças, Orçamento e Economia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 354/2024,
de autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que autoriza a criação do Centro
Municipal de Referência do Autismo para a População no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Saúde e
Assistência Social, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação com substitutivo -
2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Quarenta e Sete (47)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Quatro (4)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Os Vereadores DANIELA DA GILKA, DENÍCIO TRINDADE, DR.
GUSTAVO, HEYLER LEÃO, IGOR FRANCO, JUAREZ LOPES, LÉO JOSÉ,
LUAN ALVES, RONILSON REIS, ROSE CRUVINEL, SANCHES DA FEDERAL e
THIALU GUIOTTI estiveram presentes na Sessão Plenária, de maneira remota
(online). Às onze horas e vinte e nove minutos (11h29min), o Senhor
Presidente em exercício, VEREADOR ANSELMO PEREIRA, encerrou a
presente sessão, convocando outra para terça-feira, dia 5/5/2026, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.
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